

ГОД ИЗДАНИЯ 7-й.

Орган
Нижегородской
РДКСМ

Издательская М.-Новгород.
ул. Вс. Свердлова, д. 19.
Телефон № 8-52. Типография № 7-70.

МОЛОДАЯ РАБОТА

ГАЗЕТА РАБОЧЕ-КРЕСТЬЯНСКОЙ МОЛОДЕЖИ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЦЕНА ОДНОЛЕТНЕГО № - 3 КОП.

ВЫХОДИТ

ДВА РАЗА

В НЕДЕЛЮ

Приносящее обновление
по цене одинаковой — 25 коп.
в тексте — 75 коп., за строку по
титла

№ 69 (213)

Вторник, 8 сентября 1925 г.

№ 69 (213)

Наша партия о юношеской печати

Печать союза значительно выросла за прошедший год. Без юношеских газет, журналов и без серийной работы над своим образованием каждого комсомольца, неизменно стала работа по линии союзного воспитания.

Перед нашей печатью сейчас особенно остро стоит вопрос об улучшении содержания. Без этого улучшения, как мы росла бы наше печать, мы ее сможем организовать и воспитывать троицкие массы союза. Наша партия обратила на само сердце внимание на этот вопрос. В специальном поиске позиции ЦК РКП(б) отмечает: «Работы по линейному воспитанию масс юношеского коллектива должны быть только теми, с помощью которых можно воспитывать рабоче-крестьянскую молодежь будущими педагогами, научить их писать, журналистику».

Дальше в этой рекомендации указывается, что партийные органы должны принять во внимание количеству как и смысле улучшения руководства и лучшей подготовки юношеской печати, так и материально.

Решением ЦК РКП(б) намечены основные пути дальнейшего развития юношеской печати.

— Особенную важность, — как говорят в редакции, — приворует зоркое отношение (или даже для деревенской молодежи). Мы уже все-то сделали в этом направлении, но следим со временем, неустаннычно.

Надо всему союзу принять на эту сторону дела с тем, чтобы мыстическая молодежь получила бы, наконец, в поистине полномочие писать книгу, газету, журнал. Задание партии должно быть выполнено целиком и полностью.

Для этого требуется участие широких масс самой молодежи в деле распространения печати. Об этом говорит и рекомендация.

Основы этого года союз будет прорабатывать большую подвижную кампанию. Так кампания должна будет пройти. Так, как упоминает первый, т. е. приближенный ученик самих mass.

Чтобы монтажная партия умела также киевскому движению — Промышленному размаху киевского движения, — говорится в рекомендации — как в городе, так и в деревне, стала задача усиления единения партии и союза к этому движению. Руководство со стороны комсомола киевского движения должно помочь им в жизни ведения с киевским (через погоду) воспитательной работы, через организацию групп киевских членов общественности киевской газеты в работе.

Делегация рабочей молодежи Австрии в Москве Щательно ознакомливаться с работой и жизнью рабочей молодежи

Приглашаем австрийские товарищи

Встреча в Москве

Рабочая молодежь Москвы особенно горячо интересуется приездом в СССР делегации австрийской рабочей молодежи. Встреча на московском вокзале состоялась вчера вечером.

На устроенный союзом встречи главного гостя приветствовали представители ЦК и МК комсомольских и рабочих молодежи московских заводов.

Мы поклоняем вам наши достижения, мы не скрываем от вас наших недостатков. Будем рады критиковать и внести ваши указания.

Горячий комсомольский прием австрийской делегации рабочей молодежи.

Говорят один из секретарей ЦК РКП(б) Соболев. Соболев упоминает, что хотя мы и не приветствуем на раздаче подаренных ученикам и девушкам книг и приемах, но делаем это с большой радостью. Участники делегации рабочей молодежи Запада, однако, у нас есть нам все-чечу поучительное.

Будьте готовы! Нарены с завода «Серги и Моты»:

Самый горячий пролетарий привет. Очень рад, что мы имеем возможность поговорить... «МС». Не законы, паренек захмелел от волнения, кричит: «Ура!». Поздравляем вас, членов австрийской комсомолии и вместе с однокурсниками и «Интернационалом».

Москва отдает вам приветствие.

Кто приехал к нам

Их Саша. А знаете ли вы Леха из Берлина? Нападут погромщики, потерпят и без зятей не прогнатали. Поэтому там, на Западе, полиция не отходит до разговоров с рабочими организациями и предпочитает отвечать на вопросы «затыком», «это... мюнхенцы».

Их Саша. Социал-демократы, с националистами, комсомолом и они беспартийные.

Профессия их — столяры, металлисты.

Шесть ребят, одна девчонка — семья первых посланников, семь первых листочек, за которыми идет восемь революционного движения.

Делегация австрийской молодежи, первые дни по приезде в Москву.

Каждый комсомолец должен, чтоб мог помочь развитию киевского движения. Обеспечить творческую обстановку, в которой в их работе — это значит помогать каждому из них, чтоб молодежь киевского движения достала тысячи новых активистов и боевиков.

Такова директива партии в нашей работе по печати.

Будем же крепить нашу печать!



Группа членов делегации. Осмотревшись на портрет — секретарь делегации тов. Ланде

«Аврора» и «Комсомолец» прибыли в Кронштадт

Краснофлотцы во время похода хором вели сплубу

В 8 часов вечера 31-го августа «Аврора» и «Комсомолец» прибыли в Кронштадтский рейд. Найдя в пристани торпедные катера, «Аврора» и «Комсомолец» сунули на катера командование. Встреча не было, так как были среди балки и кресты и представители различных организаций.



ВСТРЕЧА АВСТРИЙСКИХ ТОВАРИЩЕЙ: председатель делегации австрийской рабочей молодежи, тов. Цибуш, приветствует офицеров морских рабочих Москвы

Плотин Кимовский пятак

(Красное Сормово)

Сегодня получу. Секретарь комитета рабочих № 15 с утра обнаружил что коммюнисты работают об инцидентом виновных...

Робот шутят:

— Давай отхлеб, не мешай! — привет со старым другом.

— Давай салом, в то убийт, — смеется при первом.

Чех опустя, в окно сборщика пишет паспортами.

Интернациональный кинес пишет паспортами № 15 собран на 80 проц.

— Плачу с мени-та...
— Давай отхлеб, не мешай! — привет со старым другом.

Сборщик не успевает отвечать.

— Давай салом, в то убийт, — смеется при первом.

Чех опустя, в окно сборщика пишет паспортами.

Интернациональный кинес пишет паспортами № 15 собран на 80 проц.

Мы.

Но «Аврора» ватер был встречен начальником отряда тов. Фроловым.

В беседе с сотрудником «Красной Фото», комиссаром кирасира «Аврора» тов. Готтен заявил, что все делалось на отряд задачи наполовину.

Краснофлотцы хорошо заслужили славу.

Поход имеет большое политическое значение. В Березе и Голубине были переброшены тылы сухопутных резервов.

Все политработники, писавшие на полях, заслуженно находятся на ходу. Она имела замечательный образец, массовый характер.

В Европе, кроме нас, французские корабли, английские и американские моряки не было видно, американским был для спортивных приездов входить с нами в спортивный вид.

Вообще следует отметить очень хороший вид во всех портах. Единственные недостатки были отсутствие сведений о СССР. Говорят почти не получались.

В даче в Английском саду, расположившемся в садах «Партизанов Коммуны» в селе «Крестья», обрадовались послы правительства Красному Балтийскому флоту, которое было там пришло.

На «Комсомолец» — говорит комиссар по агитации Кузьминский — тоже Сборщик напомнил о том, что впереди морской бой.

Во время пути в Адриатическом море моряки были взволнованы, что впереди морской бой.

Сборщик напомнил о том, что впереди морской бой.

На «Авроре» ватер, который пришел из Балтийского флота —

